



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ПОМОЩЬ ПО ЗОВУ СЕРДЦА



Офицеры ведомства также передали в госпиталь необходимые пациентам медицинские изделия, детские рисунки ко Дню Победы и организовали праздничное мероприятие. Поддержка защитников Родины всегда была для сотрудников СК России важной составляющей их деятельности. Сегодня они также оказывают помощь героям нашего времени, тем, кто борется с нацизмом в новых регионах России и на Украине.

Одним из координаторов этой работы является следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Евгений Валуев. Он удостоен медали «За содействие СВО». «Мы поддерживаем тесную связь с земляками, принимающими участие в специальной военной операции. На их пожелания реагируем максимально оперативно, стараемся обеспечить всем необходимым. Эту работу мы продолжим до Победы, которая обязательно будет за нами!» – рассказал о поддержке участников СВО сотрудниками следственного управления Евгений Валуев. Он отметил, что с момента начала специальной военной операции сотрудники регионального следственного



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

органа принимают активное участие в сборе необходимого военного оборудования и медикаментов для защитников Отечества.

Помимо собранных вещей в каждую посылку вкладывают теплые послания и патриотические открытки с рисунками воспитанников подшефной следователям школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые поддерживают бойцов в трудные минуты.

**Алексей Тукманбетов, СУ СК России по Оренбургской области**

## Изображения



21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-9-135-20-maya-2024/item/1885603>